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NAJAVA ZA MEDIJE 

                                  Izložba Ane Požar Piplica Vrijeme je 

Izložba dubrovačke umjetnice Ane Požar Piplica, pod nazivom Vrijeme je otvara se u četvrtak 

16. ožujka  u 19 sati u Galeriji Dulčić Masle Pulitika i Atelijeru Pulitika.  

Umjetnica koja se bavi slikarstvom, instalacijama, fotografijom i videom ovom prilikom u 

Galeriji Dulčić Masle Pulitika izlaže izbor iz svojih starijih radova u rasponu od 2004. do 

2012. godine  (Šumske ulice, 2004., Leđa, 2008., Kratka priča, 2010., Ima li razloga za 

slavlje, 2012.). Radovi  uključuju dubrovački / konavoski ambijent, te kroz naglašeno 

estetizirane prizore problematiziraju ugroženost baštine, bilo da je riječ o građevinama ili 

prirodi. Aktivan rad umjetnice na restauraciji spomenika u njezinu likovnom stvaralaštvu 

poprima jednu sveobuhvatnu, gotovo filozofsku dimenziju tretiranja prošlosti. Građevine i 

predmeti, umjetnički ili uporabni, sa sobom nose otisak vremena koje ih je stvorilo i koje 

umjetnica nastoji povezati s današnjim trenutkom, razumjeti i, u sofisticiranom svijetu 

umjetničke prakse, oživjeti u nekom novom sklopu. U Atelijeru Pulitika, umjetnica ostvaruje 

prostornu instalaciju po kojoj izložba nosi ime, a u kojoj reagira na prostorne zadatosti, 

odnosno na situaciju utvrde, te ostvaruje svojevrsni vremeplov koji ide duboko u prošlost i 

odmiče se od današnje galerijske funkcije prostora. U instalaciji dominira medij voska, koji je 

po svojoj prirodi fragilan, podatan i promjenjiv, pogodan za izražavanje početne ideje 

projekta –neumitnog prolaska i neuhvatljive i zagonetne prirode vremena. Vosak koji koristi u 

instalaciji, kao i za ploče / skulpture od voska koje radi posljednjih petnaestak godina, 

umjetnica skuplja po crkvama i samostanima i sama ga topi i filtrira, inzistirajući na procesu, 

neposrednom i taktilnom odnosu prema materijalu. 

Izložba ostaje otvorena do 30. travnja 2017. godine. 

http://www.ugdubrovnik.hr/


Biografija: 

Ana Požar Piplica rođena je 1968. godine. Diplomirala je na Akademiji likovnih umjetnosti u 

Zagrebu 1997. godine. Bavi se slikarstvom, fotografijom i videoradom. Živi i radi u 

Močićima i Dubrovniku. 

Samostalne izložbe: 

2016.  Mogu li ostati            Galerija Flora, HDLU Dubrovnik 

2015.  Ti nestaješ                 Pustjerna,  Dubrovnik  

2015.  Pred skok                   Studio  Let 777, Dubrovnik 

2013.  Duh i prilika               Galerija Kninskog muzeja, Knin 

2008.   izolinije                      Galerija Turković, Virje / kuća Bukovac, Cavtat 

2007.   film                            (performans) Art radionica Lazareti 

2005.   alien                           Galerija Bukovac, Cavtat 

2004.  šumske ulice               Muzej Rupe, Dubrovnik 

2002.   bez naziva                  (performans)   Umjetnička galerija, Dubrovnik 

1995.   12 dobrih stvari         Galerija NONA, Zagreb 

1993.   bez naziva                   Galerija  Nova, Zagreb 

 

Grupne izložbe: 

2014.  Grad je mrtav. Živio grad!    Kulturni centar Beograda, Beograd 

2012.  Istočno od kraja    Art radionica Lazareti /Kuća Bukovac   

2010.  Domaći rad       Art radionica Lazareti, Dubrovnik 

2008.  T-HT nagrada@msu.hr, MSU Zagreb 

2007.  U pejzažu          Umjetnička galerija Dubrovnik, Dubrovnik  

2006.  Visura aperta,      Momjan / Momiano 

2005.  CROssoverUK,     Station Gallery, Bristol/Art radionica Lazareti, Dubrovnik 

2000.  Galerija             Château de Servières, Marseille 

1999.  Situacija na jugu    Art radionica Lazareti 

 

 

Veselimo se Vašem dolasku! 
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